

“冠军中国·青春接力”网络主题活动暨我比任何时候更懂你(第四季)系列短视频第一集上线 什么时候能坐“空中的士”去上班?

冠军中国
青春接力
我比任何时候更懂你
(第四季)

■ 开栏语:为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,11月8日起,由中央网信办网络传播局指导、中共江苏省委网信办出品、现代快报+制作、中国互联网发展基金会中国正能量网络传播专项基金资助支持的“冠军中国·青春接力”网络主题活动暨我比任何时候更懂你(第四季)系列短视频高燃上线。



今年以来,低空经济成为风口,多条空中航线开通。什么时候能坐“空中的士”去上班?青青智造家赵海涛给出了自己的答案。

飞行器设计专业毕业后,赵海涛加入了C919团队,用了12年完成了国产大飞机的适航,如今转换到eVTOL(电动垂直起降飞行器)新赛道,他参与研制的ET9今年3月首飞成功,目前正在准备申请适航。最快两到三年后,在南京,你就能看到有人坐着它去上班、旅游。

11月8日,“冠军中国·青春接力”网络主题活动暨我比任何时候更懂你(第四季)系列短视频之《什么时候能坐“空中的士”去上班?》上线。在本集短视频中,青青智造家、亿维特(南京)航空科技有限公司适航总监赵海涛,介绍了他所在团队研究的ET9,还走进了全国首个落地的低空服务管理平台——5G长江低空智联网。在南京,40多条航线忙中有序,靠的就是5G长江低空智联网。

叫外卖、送快递、应急救援、长

江巡航、观光旅游……在1000米以下的天空,有令人向往的生活。作为发展新质生产力的热点之一,2024年全国两会,“低空经济”首次被写入政府工作报告。全国各地都在布局“天空之城”,抢抓低空经济发展机遇。中国民用航空局预计,2035年,中国低空经济的市场规模有望达到3.5万亿元。

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,11月8日起,由中共江苏省委网信办出品、现代快报+制作、中国互联网发展基金会中国正能量网络传播专项基金资助支持的“冠军中国·青春接力”网络主题活动暨我比任何时候更懂你(第四季)系列短视频高燃上线。该网络主题活动以高质量发展推进中国式现代化为主线,通过全国24座城市30位青青智造家的沉浸式、场景化讲述,探寻各地因地制宜发展新质生产力的改革创新实践,用AI技术打造的“3D未来之眼”带网友穿越到美好未来。 现代快报/现代+记者 吴嫣然

省管领导干部任职前公示

为加强干部选拔任用工作的民主监督,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,对下列同志进行任职前公示。

1. 叶懿荣,男,汉族,1971年8月生,研究生,硕士,中共党员,现任省文化投资管理集团有限公司总经理、党委副书记,拟进一步使用。

2. 汤建,男,汉族,1970年3月生,在职研究生,博士,中共党员,现任江苏科技大学党委副书记,拟任本科院校正职。

3. 张玉勤,男,汉族,1970年3月生,在职研究生,博士,中共党员,现任江苏师范大学党委常委、副校长,拟任本科院校正职。

4. 杜增吉,男,汉族,1972年12月生,研究生,博士,中共党员,现任江苏师范大学党委常委、副校长,拟任本科院校正职。

5. 周玉玲,女,汉族,1968年1月生,研究生,博士,中共党员,现任苏州城市学院党委副书记,拟任本科院校正职。

6. 何学军,男,汉族,1969年12月生,在职研究生,博士,中共党员,现任南京科技职业学院党委书记,拟任本科院校正职。

7. 刘大颖,男,汉族,1973年4月生,大学,学士,中共党员,现任新华日报社党委办公室(社长办公室)、新华报业传媒集团办公室主任,拟任省级机关部门管理单位正职。

8. 宋波,男,汉族,1971年10月生,在职研究生,硕士,中共党员,现任连云港市副市长,拟任设区市市委常委。

9. 包鸣,男,汉族,1969年3月生,在职大学,中共党员,现任江阴市委副书记、市长,江阴高新技术产业开发区管委会主任,拟推荐提名为设区市人大常委会副主任人选。

10. 毛伟,男,汉族,1977年12月生,在职研究生,博士,中共党员,现任苏州市虎丘区委书记、苏州高新技术产业开发区党工委副书记,拟推荐提名为设区市副市长人选。

11. 曹智,男,汉族,1977年9月生,省委党校研究生,学士,中共党员,现任邳州市委书记,拟推荐提名为设区市副市长人选。

12. 李林,男,汉族,1978年5月生,大学,硕士,中共党员,现任省对口支援新疆克州前方指挥部副总指挥、党委副书记,扬州市政府党组成员、州政府党组成员,拟推荐提名为设区市副市长人选。

13. 嵇冲,男,汉族,1974年4月生,在职研究生,硕士,中共党员,现任江苏钟山宾馆集团有限公司总经理、党委副书记,拟进一

步使用。

14. 高军玲,女,汉族,1976年5月生,省委党校研究生,学士,中共党员,现任南京市鼓楼区委常委、常务副区长,拟推荐提名为副省级城市辖区区长人选。

15. 宋长宝,男,汉族,1969年11月生,研究生,硕士,中共党员,现任苏州市虎丘区委副书记、区长,苏州高新技术产业开发区管委会主任,拟任县(市、区)委书记。

16. 李超颀,男,汉族,1981年7月生,省委党校研究生,硕士,中共党员,现任常州市钟楼区委副书记、区长、一级调研员,拟任县(市、区)委书记。

17. 万利,男,汉族,1982年1月生,省委党校研究生,学士,中共党员,现任苏州市吴中区委副书记(正处级),拟推荐提名为县(市、区)长人选。

18. 吴琦,男,汉族,1977年4月生,在职研究生,硕士,中共党员,现任苏州市虎丘区委副书记、苏州高新技术产业开发区党工委副书记、政法委书记,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

19. 赵强,男,汉族,1976年9月生,在职大学,中共党员,现任无锡市商务局局长、党组书记,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

20. 缪建平,男,汉族,1985年9月生,大学,学士,中共党员,现任无锡市梁溪区委常委、常务副区长,无锡梁溪科技城管理局党委副书记、常务副局长,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

21. 王琪,男,汉族,1981年7月生,大学,学士,中共党员,现任江阴市委常委、常务副市长、三级调研员,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

22. 翟大伟,男,汉族,1987年5月生,研究生,硕士,中共党员,现任盐城市盐都区委书记(正处级)、大冈镇党委书记,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

23. 陈琳,女,汉族,1977年12月生,省委党校研究生,学士,中共党员,现任徐州经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任(正处级),拟推荐提名为县(市、区)长人选。

公示时间为:2024年11月9日至11月15日。对公示对象有何反映,请于公示期间与省委组织部联系。联系电话:025—12380—1, 83393802(省级机关), 83393803(市县), 83392361(省属企业), 83395361(高校院所), 83395716(援派), 83392561(传真)。联系地址:南京市北京西路70号江苏省委组织部(邮编:210013)。 中共江苏省委组织部

热播剧《小巷人家》里的棉纺厂为啥设定在江苏?



近日,爆款年代剧《小巷人家》正在热播,故事以苏州为背景,讲述了20世纪70年代的苏州棉纺厂家属区三个家庭的故事。为何故事背景会设定在棉纺厂呢?其实,这背后大有来头。

现代快报/现代+记者 徐梦云 综合

江苏的纺织业历史悠久,素有“衣被天下”的美誉,如今也引领中国现代纺织工业的发展。梳理江苏纺织服装产业发展历程不难发现,集群式发展成为鲜明特征。2022年,南通与苏州、无锡共同打造的“高端纺织集群”成功获评国家级先进制造业集群。波司登、红豆、雅鹿……这些耳熟能详的服装品牌,也在江苏大地上如雨后春笋般发展壮大。

坐落在江苏苏州最南端的盛泽镇,素有“绸都”与纺织名镇的美誉。这座小镇面积仅150平方公里、人口不足50万,却成为全球纺织行业集聚度最高的地区之一,各类纺织品年产量超130亿米,拥有“从一滴油到一匹布”“从一根丝到一个品牌”的世界级完整产业链。

不仅有恒力、盛虹两家世界500强大型纺织企业,还集聚了2500余家纺织行业企业。吴江海关公布的统计数据显示,1至8月,盛泽镇外贸进出口总值达145.64亿元,其中出口125.73亿元,同比增长21.8%。

苏州丝织业的发展,带动了民族工业的兴盛,孕育了不少本土服装品牌。其中,让不少人意外的是,很多知名的羽绒服品牌也诞生在苏州,温暖的南方生产了大量北方急



在江苏省苏州市一家纺织企业,工人在车间工作 视觉中国供图

需的御寒羽绒服。

说起波司登,大家肯定都不陌生。作为全球知名的羽绒服生产商,连续29年领跑全国羽绒服销售榜单,产品畅销全球72国。然而这家企业在江苏常熟起家时,只是靠着8台缝纫机,10个村民成立的缝纫组。雅鹿,同样是扎根于苏州这片土地的民族品牌,它的前身是太仓的一个村办小作坊。经过多年的孕育和成长,雅鹿如今已经脱胎换骨,成为中国品牌500强中的百亿级企业。

诞生于张家港的东渡纺织,同样有着令人赞叹的崛起故事。东渡纺织创建于1956年,起初只是一个小型的纺织企业,如今,东渡纺织是一家集研发、品牌、生产、物流于一体的大型纺织企业,提供从织造到成衣的一站式服务,连续十几年获得“中国纺织全行业百强企业”等称号。

世界家纺看中国,中国家纺看南通。南通家纺业之强,从一组数据可窥一斑:每分钟1350套件、670条被子和340只枕头走下生产线;每年生产超过12亿件家纺床品;2023年南通市叠石桥和志浩两大家纺市场成交额达到2400亿元,包揽了全国过半数的家纺床品。

百年前,张謇先生从兴办大生

纱厂开始,在家乡大兴围垦、植棉、纺纱、织布、刺绣等实业,使南通成为中国近代民族工业发祥地之一。经过一代代纺织人百余年的拼搏,南通家纺已形成“研发设计、纺纱织造、印染整理、成品缝制、销售物流”完整的产业链条。如今,在南通家纺园区,这一由叠石桥和志浩两大家纺市场组成的园区,各种研发中心、制造企业、销售平台星罗棋布。

不产棉花的无锡,也曾有着著名布码头的头衔,这里还诞生了一家拥有百年历史的棉纺企业。无锡一棉的历史可以追溯到1919年,创始人荣宗敬与荣德生创建了这个被誉为“棉纱大王”的企业。当时,它曾占据全国24%的纺纱能力,是行业的佼佼者。如今走进无锡一棉纺织集团有限公司的智能纺纱车间,雪白的纱锭像琴键般一字排开,带动纱线快速转动,抽出一根根细如发丝的纱线,300支特高支纱,就是将1克棉花拉长500米,织出300支纱线。意味着,这款比头发丝还细的棉纱线,直径不到0.1毫米,属于特高支纱线。

《小巷人家》里的棉纺厂只是江苏众多棉纺企业发展的一个缩影。

一根线、一朵棉的背后,都是了不起的实业奋斗史。

调查显示江苏成年人超重及肥胖率近50%

现代快报讯(记者 梅书华 刘峻)11月8日,由江苏省科协和卫生健康委指导、江苏省营养学会主办的江苏省营养科学大会暨江苏省营养学会成立30周年活动在南京举办。江苏居民营养状况最新调查结果公布,江苏18岁以上人群中超重及肥胖率近50%。

调查结果显示,江苏18岁及以上人群,超重率为36.3%,肥胖率为13.2%,两者总共占比接近50%。从1992年到2020年,28年

里,这个数据上升了30%。特别引起关注的是,6到17岁青少年和儿童这个人群超重率和肥胖率,分别达到了13.2%和14.9%,28年里,该数据上升趋势明显。

江苏18岁及以上人群高血压患病率为41.8%,男性高于女性。众所周知,吃盐多是高血压高危因素之一。专家认为,科学普及推广的作用还是非常大的。江苏居民人均摄盐量呈下降趋势,从每天13克下降至7.5克左右。